

Zpravodajství z Přerovska

Helena Vondráčková i Felix Slováček. Akuna show zaplnila náměstí

PETRA POLÁKOVÁ-UVÍROVÁ

Přerov – „Zavřeli nám na rok bazén – hele stará, nejsem blázen, na co platit stočné, vodné – i ten venkovní nám bodne. Prali jsme tam a prát budem, i když uvnitř nepobudem, keď už nic se nedá robit – dokážem se přizpůsobit!“ Tak zněla jedna ze slok letošní Přerovské hymny, kterou dvojice písničkářů Ivo Jahelka a Mírek Paleček glosovala dění ve městě na tradiční Akuna show.

Společným koncertem hvězd na náměstí T. G. Masaryka v Přerově odstartovala v neděli odpoledne Tenisová akademie Petra Huťky. „Letos jsme se nechali inspirovat dostavbou dálnice, ale i tím, že Meopta změnila majitele a koupili ji Američani. Zaujali nás také žebrající bezdomovci u Tesca a nemohli jsme zapomenout ani na nešťastný výstřel v mateřské školce. V textu hymny Přerováků jsou střípky toho, co se objevilo v



NADŠENÉ PUBLIKUM. Skvělá nálada vládla v neděli vpoledne na náměstí T. G. Masaryka v Přerově, jež patřilo oblíbené Akuna show a hvězdám českého a slovenského šoubiznisu, které dorazily na tradiční Tenisovou akademii Petra Huťky. Snímky: Deník/Petra Poláková-Uvírová

celostátních médiích, ale i to, a co jsme našli v regionálním tisku,“ prozradil zpívající právník Ivo Jahelka.

Na pódiu se během dvouhodinového programu vystřídali známí čeští a slovenští umělci – saxofonista Felix Slováček zahřál srdce Přerovanů skvěle zahrnou Nádhernou od Pavla Nováka, zpěvačka Leona Machálková zase vsadila na romantickou notu a zpívala o lásce. Nechyběly ani

evergreeny Vašo Patejdl z filmu Fontána pre Zuzanu a zazněly i hity Tiny Turner v podání tří muzikálových zpěvaček. Velký aplaus sklídl houslista Pavel Šporcl a veselými historkami bavil publikum Miloš Knor.

O zlatý hřeb programu se jako každoročně postarala zpěvačka Helena Vondráčková, která zazpívala některé ze svých největších hitů – Lásko má, já stůňu, A ty se ptáš, co já



nebo Dlouhá noc. Živo bylo i pod pódiem, kde hudebníci, kteří už měli po vystoupení, povzbuzovali své kolegy. Felix Slováček si stříhl taneček s Leonou Machálkovou a u hitovky Heleny Vondráčkové Sladké mámení už se vlnilo celé náměstí.

Fotogalerie a video na www.přerovskyydenik.cz, načtete QR kód →



Ivo Jahelka a Miroslav Paleček: Přerovská 2023



V Přerově už dneska ví se – že dálnice dostaví se díky státu za ty dary – snad skončí to šarivari kolikrát už znělo v městě – že je vše na dobré cestě nakonec se vždycky stalo – že se něco podělal! Z místní části Dluhonice – tři občané chtěli sice podraziti vám všem židle – do té stavby hodit vidle našťěstí to není v čoudu – slavit

můžem díky soudu úsek Přerov – Říkovice – smrad a zácpy nikdy více!

V hlavě si to přerovněm – přerov – přerov – přerovněm jest-li dobře Přerov znám – Přerov Přerov – Přerov znám

Kdo se zítra nebo dneska – do velkého vydá Tesca číhají tam na něj lovci – žebrající bezdomovci, že prý padni komu padni – vyhlášku už chystaj – radní v té vyhlášce bude psáno – kde je žebrať zakázáno Zkuste si to sami přebrat – kdo dnes musí málem žebrať nejsou to jen bezdomáci – někdy je to vážně k pláči nemalují na zeď čerta – když důchodce u Alberta běduje, že nepřežije – zálohy na energie!

V hlavě si to přerovněm – přerov – přerov – přerovněm jest-li dobře Přerov znám – Přerov Přerov – Přerov znám

To přerovské stromořadí – co sousedům tuze vadí prý má špatné parametry – k hranici blíž než tři metry člověk by si řekl „vole“ – za hranici maj – jen pole v Přerově však zákon ctíme – v akci „Z“ je přesadíme

Poslechněte Přerováci – co v Meoptě máte práci ať si kdo chce co chce tvrdí – můžete být na ni hrdí přežila už přece kruci – krizi, válku, revoluci v optice dál bude králem – s americkým kapitálem

V hlavě si to přerovněm – přerov – přerov – přerovněm

jest-li dobře Přerov znám – Přerov Přerov – Přerov znám

Zavřeli nám na rok bazén – hele, stará, nejsem blázen na co platit stočné vodné – i ten venkovní nám bodne prali jsme tam a prát budem – i když uvnitř nepobudem když už se nic nedá robit – dokážem se přizpůsobit!

V Přerově v mateřské školce – brní dětem ušní boltce na besedu dozajista – přišel místní policista besídka to byla hezká – děti v šoku ještě dneska připravil si totiž na ně – výstřel ze služební zbraně

V hlavě si to přerovněj – přerov – přerov – přerovněj ze všech měst je Přerov nej – Přerov Přerov – ten je nej!